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Δελτίο Τύπου 

 
Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και 

Πολιτικής Προστασίας στη Ρώμη – Σειρά συναντήσεων για την 
προώθηση της συνεργασίας των δύο χωρών 

 
Αθήνα, 10 Μαΐου 2022 

 
Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Χρήστου Στυλιανίδη, στη Ρώμη, όπου συναντήθηκε με τον επικεφαλής 
της Πολιτικής Προστασίας της Ιταλίας, Fabrizio Curzio, καθώς και με τον Υφυπουργό 
Εσωτερικών, Carlo Sibilia και την ηγεσία του ιταλικού Πυροσβεστικού Σώματος. 
Επίσης, ο Υπουργός είχε συνάντηση με τον Υπουργό Οικολογικής Μετάβασης της 
χώρας, Roberto Cingolani. 
 
Στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο κ. Στυλιανίδης συζήτησε διεξοδικά ζητήματα ενίσχυσης 
της συνεργασίας των δύο χωρών σε θέματα Πολιτικής Προστασίας, ενώ είχε την 
ευκαιρία να ξεναγηθεί στο ιταλικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και να 
συνομιλήσει με στελέχη του. Επιπλέον, στην τελική ευθεία βρίσκεται, σε συνέχεια 
της επίσκεψης, η υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας Ελλάδας-Ιταλίας στον τομέα 
της Πολιτικής Προστασίας.  
 
Κατά τη συζήτηση με τον επικεφαλής της Πολιτικής Προστασίας της Ιταλίας, Fabrizio 
Curzio, επισφραγίστηκε η στενή συνεργασία μεταξύ Ελλάδας και Ιταλίας, τόσο 
διμερώς, όσο και στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας 
και του rescEU. Σημειώνεται ότι σε όλα τα ζητήματα που αφορούν στη διαχείριση 
φυσικών καταστροφών, οι δύο χώρες έχουν αναπτύξει αξιόλογες συνέργειες, ενώ 
συστηματικά συνδράμει η μία την άλλη, όποτε αυτό απαιτηθεί, για την αντιμετώπιση 
έκτακτων αναγκών. 
 
Στο πλαίσιο της συνάντησής του με τον Υφυπουργό Εσωτερικών της Ιταλίας, Carlo 
Sibilia, συζητήθηκαν θέματα ενίσχυσης της συνεργασίας μεταξύ των 
Πυροσβεστικών Σωμάτων των δύο χωρών, προώθησης κοινών δράσεων, καθώς και 
η υπογραφή σχετικού Μνημονίου για την περαιτέρω ενδυνάμωση των συνεργειών 
μεταξύ των δύο Σωμάτων. Ο Υπουργός ξεναγήθηκε, επίσης, στο ιταλικό Εθνικό 
Επιχειρησιακό Κέντρο του ΠΣ και ενημερώθηκε αναλυτικά για τον τρόπο λειτουργίας 
του.  
 
Κατά τη συνάντηση με τον Υπουργό Οικολογικής Μετάβασης, Roberto Cingolani, 
συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος όσον αφορά στην ενίσχυση της 
πρόληψης, της ετοιμότητας και ανθεκτικότητας έναντι της κλιματικής αλλαγής, 
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καθώς Ελλάδα και Ιταλία, ως μεσογειακές χώρες, αντιμετωπίζουν τις ίδιες 
προκλήσεις και πλήττονται εξίσου από τις επιπτώσεις της. Ο κ. Στυλιανίδης είχε, 
τέλος, την ευκαιρία να ενημερώσει τον ομόλογό του για τις δράσεις ενίσχυσης της 
πυροπροστασίας στη χώρας μας στο πλαίσιο της αντιπυρικής περιόδου, καθώς και 
για την αποστολή του νέου Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας.  
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